IITHIIEBOOACTBO
TEXHOJIOTUN

1loBbIIaemMm MACHYIO

NPOAYKTUBHOCTD YTOK

Haranba TOHYAPOBA, kaHauAaT CeNbCKOXO3ANCTBEHHbIX HaYK

VYTKOBOACTEBO — OHO U3 CaAaMbIX NMEPCNEeKTUBHbBIX Ha-
npasneﬂm‘i MSCHOTIO NITHLEBOACTBA: NP MMHHMUMAJIb-
HBIX 3aTpaTaxX TpyAa M CPeACTB C eAMHMIIBI IJIoLanu
NTUYHUKA MOXKHO NOJTYyYUTh MAKCHMAJIbHOE KOJINYEeCTBO
NPOAYKIIUHA, noc'rpeGOBammii KaK Ha IPOXOBOJIBCTBEH-
HOM, TaK M Ha HENIPOAOBOJILCTBEHHOM PbIHKE.

KpacHogapckoM Kpae B CTPYKType IOI0JIOBbSI CEIbCKO-
XO3SMCTBEHHOM NTULIBI yTKAa 3aHUMAET BTOPOE MECTO.
st u3ydeHUsT MACHOM MPOAYKTUBHOCTUA KPOCCOB
«Meneo» u «bnaroBapckuii» Ha 6a3e OJHOrO U3 XO3SIUCTB M0 METO-
NIy Map-aHaJoros cchopMupoBaiu YeTbipe rpymibl (1o 150 ronos B
KaXJ10i1) — JIBe KOHTPOJIbHBIE U IBE OIBITHBIE. B KOHTPOJIBHBIX IPYII-
T1ax ¢ TIepBOii He/Ie M BhIpalllMBaHMsI ITIOTHOCTh ITOCAJIKM COCTaBJIsLia
19 ron./m2, ¢ TpeTbeit — 9 ToJ1./M?, IOCIIe Yero MOJIOIHSIK IepecaXu-
Bajii. B ONBITHBIX TpyMIax ¢ MepBoii HeAeau BbIpalllMBaHUsI ILIOT-
HOCTb IIOCaIKU He mpeBbiiaia 13 rox./m?, ¢ TpeTbeil — 6 To./M2.
Vrar He nepecaxkuBaiu. Ha npotsokeHuu 49 qHei ocodbu Bcex rpyIi
HaXOAWJINCh Ha IIYyOOKOM HECMEHSIeMOM MOACTUIIKE.

B xone akcnieprMeHTa B TeYeHUE CEMU Hefle b KOHTPOJIMPOBAIK
JKHMBYIO MAcCy YTAT U IMOTpebJIeHre KopMa NTULIEH KaXIoi IpyII-
Mbl. YYUTHIBAJIM U TaKKe ITOKA3aTeIN, KaK COXPAaHHOCTD, Maaéx 1
BBIOpaKoBKa. Ha 0CHOBe MOJy4eHHBIX TaHHBIX PACCYNTAIIN CPEIl-
HeCYTOYHBIe IIPUPOCTHI XKUBOI MacChl M pPacxol KopMa Ha 1 KT IIpH-
pocrta (Taou. 1).

Jlyymue mokasatesu ObLUIM Y YTIAT 000MX KPOCCOB B ITEPBHIA
MepUO BhIpAIIMBaHUsI, KOTIA IJIOTHOCTD ITOCAIKK He TIPeBBIIIa-
na 13 roin./M?, 1 B OCJIEOYIONINIA, KOra 3TOT IToKa3aTesIb ObLI pa-
BEH 6 roj1./M?.

Ha 21-e cyTKM y ITHUIIBI ONBITHBIX TPYIII XKMBasi Macca oKa3ajach
Ha 28,1% («Meneo») u Ha 10,3% («bnaroBapckuii») Bblllie, YeM Yy
aHaJIOTOB KOHTPOJIBHBIX TPyII, Ha 28-e cytku — Ha 19,3 u 16,4%,
Ha 35-e cyTku — Ha 6,6 u 18,4%, Ha 42-e cyrku — Ha 4,6 1 16,6%,
Ha 49-¢ cytku — Ha 10 1 12,7% COOTBETCTBEHHO.

Tabnunua 1
JIMHaMmnKa }MBON MacCbl YTAT NPU PasHOM NIOTHOCTM NOCaAKM
Kpocc
Bospacr, «Mepeo» «Bbnarosapckmii»
CyTKH Tpynna
KOHTpONbHaA ONbITHAaA | KOHTPOJNIbHaA onbiTHasA
1 52 52 52 52
7 152,1 164,2 165 170
14 390 516,8 400 515
21 860 1102 970 1070
28 1350 1610 1460 1700
35 1880 2005 1900 2250
42 2370 2480,3 2400 2800
49 2600 2860 2750 3100

Tabnunua 2
MsacHas NnpoAYKTUBHOCTb YTAT-6poitnepoB
Kpocc
«Mepeo» ‘ «Bbnaroeapckuit»
Moka3arenb
fpynna
KOHTPO/IbHAA | OMbITHAA |KOHTPOJIbHAsA| OMbITHaA
Xupas macca, r:
B Hayane onbita 52 52 52 52
B KOHLLe onblTa 2600 2860 2750 3100
Mpupoct:
BaJIOBOW, T 2548 2808 2698 3048
cpefHecyTou-
HbIWA, T 52 57,3 55,06 62,2
OTHOCUTESb-
HbIl, %o 1921 192,86 192,6 1934
Tabnunua 3
CoxpaHHOCTb U pacxoa KopMa
Kpocc
«Mepeo» ‘ «bnaroBapckuit»
Mokasarenb
Ipynna
KOHTPOJIbHAA | OMbITHAA | KOHTPOJIbHASA | OMbITHAA
Mapéx 3a 7 Hepenb
BblpaLLYMBaHUS, 0. 3 2 3 1
BribpakoBKa, ros. 6 3 5 3
CoxpaHHOCTb MONOA-
HAKa, % 94 95 94 96
Pacxop kopma, kr/ron. 75 7.8 7,7 8
3atparbl kKopma Ha 1 Kr
npupocTa, Kr 2,95 2,78 2,86 2,63

OCHOBBIBasICh Ha TIOJTyY€HHBIX PE3YJIBTaTaX, MbI OTIPEICIIVIIN, YTO B
OIIBITHBIX TPYITIIAX CPEIHECYTOYHBIE IIPUPOCTHI YTST Kpocca « Meneo»
6bL1H BhIIre Ha 10,2%, a nTuisl Kpocca «biaroBapckuii» — Ha 13%
110 CPaBHEHUIO C TTOKa3aTeISIMM MOJIOIHSIKA KOHTPOJbHBIX TPYIIIL.
Han0osbl1iy10 MHTEHCUBHOCTD POCTa 0COOEH ONBITHBIX TPYHIT (PUK-
CHPOBAJIM B TIEPBBIE IIECTh HellesIb. TaKiM 00pa3oM, OTHOCHTETbHBII
MPUPOCT XUBOM MacChl GPOJICPOB OMBITHBIX IPYIIN ObLI BBIIIE Ha
0,76 1 0,8% cooTBeTCTBEHHO (Tad1. 2).

B KOHTPOJIBHBIX TPYIIIaX COXPAaHHOCTh NTUIILI Kpocca «Memeo»
cocraBwia 94%, kpocca «biaaroBapckuit» — 94,6%, B OITBITHBIX TPYTI-
nax — 951 96% cootBeTcTBeHHO. [1pH TIIOTHOCTH MTOCAKH 6 TOJ. /M?
pacxon KopMa Ha 1 KT IpupocTa B MIEpBOii ONBITHOM rpyriie (Kpocc
«bnaroBapckuii») coctaBui 2,63 Kr kopMma (Ha 0,23 KT MeHblIIe, YeM
B KOHTPOJIbHOI1), BO BTOPOI1 OMbITHOM (Kpocc «Meneo») — 2,78 Kr
(Ha 0,17 Kr MeHbllIe, YeM B KOHTPOJIbHOI ). Pe3yibraTel ncciaenoBa-
HUI OTpaXkeHbI B Ta0mIe 3.

MoOXHO chenath BEIBOI, YTO COIEPKaHUE MOJIOTHIKA KPOCCOB
«Meneo» u «biraroBapckuii» Ha TIIy0OKO HECMEHSIEMOM TTOICTHII-
Ke MpH TIOTHOCTH Ttocanku 13 roj./m? (1—14-e cytku) u 6 romn./m?
(15—49-e cyTKu) criocoOCTBYET MOBBIIIEHUIO MSICHOM MPOLYKTUB-
HOCTHU M COXPAHHOCTH ITOTOJIOBBSI. KP |

Kpacnodapckuii kpaii
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